
Projekty jedou!!! 
 
V prostorách SŠ společného stravování v Ostravě-Hrabůvce, příspěvková organizace, stážisté a 
doprovodné osoby zahraničních odborných stáží zorganizovali 31. 5. 2024 Festival Erasmus. 
 
V letošním školním roce 2023/24 škola opět pro své 

žáky zrealizovala zahraniční odborné stáže ve 

Francii, Španělsku, Irsku a Německu. Od listopadu 

2023 do května 2024 proběhly tři 3týdenní stáže. 

Celkem 18 stážistů pracovalo v německém Saalfeldu, 

francouzském Antony  a Malaze ve Španělsku. Pro 4 

absolventy byla zorganizována v irském Enfieldu 

dlouhodobá stáž. Od června do září  2023 jim byl 

přechodným domovem The Johnstown Estate 

hotel**** nedaleko Dublinu.  

 

V rámci profesního rozvoje pedagogů 2 učitelé odborného výcviku 7 dní stínovali v michelinské restauraci v 

Haltern am See v Německu. Cílem bylo především zkvalitnění pedagogického procesu na základě aplikování 

zajímavých a užitečných poznatků a příkladů dobré praxe. Během letních měsíců ještě proběhnou 14denní 

jazykové kurzy pro 3 učitele na ostrově Malta a v rakouském Salzburgu. Součástí projektu Erasmus+ byl i 

sommeliérský kurz, který se uskutečnil na Slovensku, ve Vinárském institutu v Bratislavě. Zúčastnil se ho 1 

učitel OV naší školy. 

 

V rámci další zahraniční spolupráce školy k nám přijeli 3 pedagogové ze SŠ Włladysław Szafer ve Złlotém 

potoku. Dvě vyučující odborných předmětů a učitelka angličtiny se v říjnu 2023 zúčastnily výuky Aj a 

odborných předmětů. V listopadu čtyři zástupci vedení Vzdělávacího centra a Vzdělávací agentury Arbeit und 

Leben v Erfurtu hospitovali ve vybraných hodinách, seznámili se se vzdělávacím systémem v České republice, 

zvlášť se systémem vzdělávání učňovského školství, s organizací teoretického i praktického vyučování na naší 

škole. Navštívili odborná pracoviště v hotelu Clarion a v Gastrocentru v naší škole. V lednu 2024 stínoval 

výuku odborných předmětů oboru Služby cestovního ruchu učitel zeměpisu ze střední školy Technikum 

Menedžerskie w Bydgoszczy. Škola byla také zapojena do programu eTwinning s projektem Students adopt 

monuments. Skupina našich studentů a jejich vrstevníci z Řecka, Portugalska, Španělska a Rumunska 

společně představovali turisticky zajímavá místa jednotlivých zemí.  

 

V pátek 31. 5. 2024 se v sále SŠ společného stravování, Ostrava-Hrabůvka uskutečnilo diseminační setkání 

stážistů a doprovodných osob projektů programu Erasmus+. Po slavnostním úvodu byly 21 účastníkům 

předány Bc. N. Dedkovou, projektovou manažerkou z KHK 

MSK, a Mgr. M. Mangelovou, projektovou manažerkou z 

odboru evropských projektů Krajského úřadu MSK, 

certifikáty, osvědčení Krajské hospodářské komory MS 

kraje a dokumenty Europass-Mobilita. Stážisté svým 

vrstevníkům nejenom interaktivně odprezentovali 

nezapomenutelné pracovní zkušenosti ze stáží, ale taktéž 

připravili tematické stánky s drobným tradičním 

pohoštěním, které prokládali vyprávěním o zajímavých 

volnočasových aktivitách. „Bylo neskutečně. Hned bych jela 



znovu. Určitě se přihlaste. Všem takovou zkušenost doporučuji. Zdokonalila jsem se v cizím jazyce, získala 

nové dovednosti a poznala novou zemi… no, prostě paráda,“ komentuje s úsměvem své působení na stáži 

jedna z účastnic. Závěrečné setkání absolventů stáží bylo zábavné a pestré.  Návštěvníci hodnotili 

pozitivně  kvízy, ochutnávky specialit navštívených zemí a další aktivity. Nadšení a úsměv stážistů byl 

poděkováním všem, kteří se na průběhu projektu podíleli. 

 


